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Η εορτή του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου στην 
Ασπροκκλησιά και στην Εκκλησιαστική 
Ραδιοφωνία της Ι.Μ. Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το πρωί του Σαββάτου, 25 Ιανουαρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος τέλεσε την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Δημητρίου στο χωριό Ασπροκκλησιά Καστοριάς, επί τη μνήμη 
του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου.

Στην Δοξολογία του όρθρου, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την ακολουθία της 
αρτοκλασίας, υπέρ υγείας του Διευθυντού και όλων των συνεργατών του Ρ/Σ της Ι. 
Μητροπόλεως, ο οποίος εορτάζει τον προστάτη Άγιό του και ο οποίος φέρει στον 
τίτλο του το όνομα του Αγίου Γρηγορίου.

Στο κήρυγμά του κατά την Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τον Άγιο 
Γρηγόριο τον Θεολόγο και συγκεκριμένα παρουσίασε ένα ποίημά του, με είκοσι 
τέσσερις στίχους, κατά αλφάβητο, όπου κάθε στίχος είναι μια συμβουλή ζωής, 
υπογραμμίζοντας την Σοφία των Ελλήνων Πατέρων της Εκκλησίας μας και 
ιδιαιτέρως του τιμωμένου Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου.
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Μετά την θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος τέλεσε Ιερό Τρισάγιο στα ιερά 
μνήματα των Μακαριστών Προκατόχων του, Μητροπολιτών Καστορίας κυρού 
Γρηγορίου του Β΄ (Μαίστρου) και κυρού Γρηγορίου του Γ΄ (Παππουτσοπούλου).

Βασιλόπιτα συνεργατών του Ραδιοφωνικού 
Σταθμού της Ι. Μητροπόλεως
Το μεσημέρι της ιδίας ημέρας ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος ευλόγησε την 
Βασιλόπιτα του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας «Άγιος 
Γρηγόριος ο Θεολόγος».

Στον λόγο του ο Σεβασμιώτατος, δοξολόγησε τον Θεό και τον άγιο Γρηγόριο για 
την συνεχή πρόοδο του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεώς μας και 
μνημόνευσε ιδιαιτέρως τον ιδρυτή αυτού, μακαριστό Μητροπολίτη Καστορίας 
κυρό Γρηγόριο (Παπουτσόπουλο).

Εν συνεχεία ευχαρίστησε τον παριστάμενο Δήμαρχο Άργους Ορεστικού κ. 
Παναγιώτη Κεπαπτσόγλου που στηρίζει την προσπάθεια αυτή, τα αδέρφια κ. 
Γιώργο και Πέτρο Βούζα του Ρ/Σ «Ράδιο Λέχοβο» οι οποίοι βοηθούν και τον 
Εκκλησιαστικό Ρ/Σ, τους κληρικούς, τον Διευθυντή κ. Ευάγγελο Παπαδόπουλο, τον 
τεχνικό κ. Χρήστο Βέργο και όλους τους συνεργάτες και βοηθούς του, που μέσω 
των εκπομπών τους συνδράμουν στο έργο της Εκκλησίας.
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